
В Омске расследуется уголовное дело об убийстве мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения 24 августа текущего года в одной из квартир в Ленинском административном округе г. Омска тела 41-летнего мужчины с ранениями в области головы по признакам преступления, предусмотренным ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, к указанному преступлению причастен 38-летний омич, у которого в ходе совместного распития спиртного из-за малозначительного повода с потерпевшим возник конфликт и он нанес множественные удары молотком по голове потерпевшего. После мужчина скрылся с места происшествия. О случившемся в правоохранительные органы сообщили родственники погибшего.

Подозреваемый задержан, свою вину в совершении преступления признал полностью, сегодня в суде будет рассмотрено ходатайство следственного органа об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

Уголовным кодексом Российской Федерации за указанное преступление предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

26 Августа 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1603571>